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ATTIVA

Attiva € il nuovo programma direzionale che porta
creativita, benessere e dinamismo negli spazi di lavoro.

Ela reinterpretazione in chiave moderna, con un design
caratterizzante in perfetto stile Codutti, degli stilemi che
il mercato richiede per i direzionali entry level.

Il tratto distintivo della collezione é il raffinato profilo in
alluminio lucido che illumina l'incontro dei piani a 45°.

La stessa luce si trova nei dettagli cromati e nelle maniglie
che piacevolmente contrastano con le inedite finiture
matt delle superfici, o che si riflettono sui piani in vetro.

Una dedicata collezione di sedute e divani dal design
fresco e armonioso arricchiscono la proposta, coordinata
dagli accessori in cuoio rifiniti a mano come da
tradizione.

Attiva is a new executive program that brings creativity,
wellness and dynamism to the workspace.

A modern reworking of the styles demanded by the
marketplace for entry-level executive furnishings, but
with the characteristic flavour of perfect Codutti style.

The distinguishing feature of the collection is its elegant
polished aluminium profile, which brightens the 45° joint
between tops. The same brightness can be found in the
chrome details and handles that provide an eye-catching
contrast with the brand new matt surface finishes, or
which are reflected in the glass tops.

A dedicated collection of chairs and sofas with cool,
harmonious designs to enrich the range, coordinate with
the accessories in leather with traditional hand finish.




I Programma AT TTVA

Il programma ATTIVA prevede 4 diverse geometrie per i supporti del top.

Classica la Pannellata, con fianco collegato a 90° tramite un profilo sagomato in alluminio lucido.

Moderne le varianti a Ponte e Anello in tubo triangolare, disponibili sia in versione cromata che in versione verniciata.
Innovativa la Conica, con gambe in acciaio a sezione semiellittica, da scegliere fra verniciate o rivestite in cuoio.

Tre sono i materiali per i top, le ante, i frontali e i controfianchi: legno frassino nelle finiture corda e terra; laccato sabbia
e piombo; melaminico bianco, noce e wengé. E ancora, per i soli top, il vetro laccato bianco o nero.
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The AT'TTVA program

The ATTIVA program includes 4 different shapes for top supports.
The classic Panelled, with side panel connected at 90° using a shaped profile in polished aluminium.
Modern variations, Bridge and Ring in triangular tubing, available in both chrome and painted versions.

Cutting-edge Conical model, with steel semi-oval section legs with a choice of painted finish or leather covering.

There are three materials for tops, doors, fronts and side supports: ash wood in the finishes corda and terra; lacquered
sand and gunmetal; white melamine, walnut and wengeé. And again, for the tops only, black or white lacquered glass.
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Dati tecnici/ Technical D

1297.5 5 1297.5

@ Profilo di giunzione tra top @ Luci a led opzionali integrate +) Mensole sospese in vetro
e controfianchi in alluminio nello spessore del top trasparente extrachiaro
anodizzato lucido . o temperato

Optional LED lighting
Polished and anodised integrated in the top thickness Floating shelves in
aluminium joint profile extra-clear transparent
for tops and counter sides and tempered glass

Finiture/Finishes

ARREDI/FURNITURE

Top scrivania e frontali Struttura Inserti e accessori
Worktops and frontals Structure Inserts and accessories

Laccato/Lacquered
Legno/Wood
Melaminico/Melal
\erniciato/Painted
Cuoio/Thick leather

GC22 MB29 EB48
Frassino tinto corda Bianco Bianco
Corda dyed ash White White

SEDUTE/SEATING
COSMO

Fronte/Front Retro/Back

Cuoio/Thick leather
Cuoio/Thick leather







Dati tecnici/ Technical Data
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Finiture/Finishes
ARREDI/FURNITURE
Top, fianchi e frontali Struttura Gambe Accessori
Top, sides and frontals Structure Legs Accessories
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GC22 ME28 AC82 CN72
Frassino tinto corda Nero Cromato Nero
Corda dyed ash Black Chromed Black
SEDUTE/SEATING
COSMO
Fronte/Front Retro/Back

Lana cotta per cuoio/
Boiled wool for thick leather

UK52
Antracite
Anthracite

Cuoio/Thick leather

CN72
Nero
Black
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e Accessori coordinati
in metallo cromato
rifiniti in cuoio cucito
amano

Coordinated accessories
in chromed metal with
hand-stitched leather
finish
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Top in spessore 18
040 mm per le
scrivanie Anello, Ponte
e Conica

18 or 40 mm thick tops
for Ring, Bridge and
Conical desks

e Gamba in tubolare d'acciaio
a sezione triangolare da 50
mm con finitura cromata o
verniciata bianca

Tubular steel leg with

50 mm triangular section,
chromed or white painted
finish
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Dati tecnici/ Technical Data

2140

450

870

900

900

1700

790
600

790

— 620

600

TOP
18mm

1220

TOP
40 mm

2200

Finiture/Finishes

Laccato/Lacquered

Top, fianchi e frontali
Top, sides and frontals

FP61
Piombo
Gunmetal

Melaminico/Melamine

ARREDI/FURNITURE

Struttura Inserti e accessori
Structure Inserts and accessories

Cuoio/Thick leather

MB29 83
Bianco Bianco
White White

Pelle/Thin leather

SEDUTE/SEATING
NESTING

PJ91
Bianco
White
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Sottomano in cuoio cucito
a punto sella, disponibile
anche in versione

a trapezio

Deskpad in leather with
saddle stitch, also available
in trapezoidal version
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Imbottiture indeformabili
per una seduta ergonomica
e confortevole

Stress-resistant foam
padding for ergonomic and
comfy seating

Piedi triangolari
in acciaio cromato

Triangular legs
in chromed steel

Veletta opzionale rivestita
in cuoio o lana cotta per un
perfetto coordinamento
con scrivania e libreria

Optional lining panel with
leather or boiled wool
covering to coordinate
perfectly with desk and
bookcase
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Dati tecnici/ Technical Data

2700
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TOP S e AIIungo‘a giorno o con
900 18 mm N vano chiuso da porte
- scorrevoli 2o
T
Open extension or \ ¢
with sliding doors \
S TOP
S 10 mm
o~
Finiture/Finishes
ARREDI/FURNITURE
Top Frontali Struttura Gambe Accessori
Top Frontals Structure Legs Accessories
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o \VB72 MQ23 MB29 EB48 CN72 =
@ Bianco Wengd Bianco Bianco Nero
= White g White White Black
SEDUTE/SEATING
COSMO
Fronte/Front Retro/Back
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o ] ! : o,
- - e F|anch|etop da 18 mm e Mamglna da22cm
E E in legno, laccato in metallo cromato
= = o melaminico
3 3 22 cm handle
S S Sides and top 18 mm thick, in chromed metal
- - in wood, lacquer or melamine
CN72 cJe3
Nero Bianco
Black White
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Dati tecnici/ Tec

‘ + ’ Rivestimento frontale { + ’ Fregio in acciaio ‘ ar ’ Rivestimento dello

in lana cotta ad alto inox lucido schienale in cuoio lavorato
spessore 0 in CUoio ) a punto sella

Polished stainless
Front covering in steel frieze Back covering in leather
high-thickness boiled wool with saddle stitching

or leather front covering
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Finiture/Finishes

ARREDI/FURNITURE

fianchi e frontali Struttura Inserti e accessori
sides and frontals Structure Inserts and accessories
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GM23 MB29 W
Frassino tinto terra Bianco / |
Terradyed ash White pre—————— — )
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Cuoio/Thick leather
Cuoio/Thick leather







Dati tecnici/ Technical Data
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Finiture/Finishes
ARREDI/FURNITURE
Top, fianchi e frontali Struttura Accessori
Top, sides and frontals Structure Accessories
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MB29 ME28 CN72
Bianco Nero Nero
White Black Black
SEDUTE/SEATING
NESTING
PI91
Bianco
White
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Coppia passacavi
opzionali in metallo
cromato

Optional pair of
cable plugs in
chromed metal
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Fianchi e top e Profilo di giunzione tra top
spessore 40 mm e controfianchi in alluminio
disponibili in legno, anodizzato lucido

laccato o melaminico . .
Polished and anodised

Sides and top 40 mm aluminium joint profile
thick, available in wood, for tops and sides
lacquer or melamine

Cassetto in metallo
con guida telescopica e
rientro soft; portapenne
interno opzionale

Metal drawer with
telescoping guides and
soft closure; optional
pull-out stationary tray
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Dati tecnici/ Technical Data

900 900 900 900
g|
<
<
3910
1300 5 1300 5 1300
S
g = = =
TOP
40 mm
Finiture/Finishes
ARREDI/FURNITURE
Top, fianchi e frontali Struttura Accessori
Top, sides and frontals Structure Accessories
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GC22 ME28 CN72
Frassino tinto corda Nero Nero
Corda dyed ash Black Black

Lana cotta per cuoio/

SEDUTE/SEATING

COSMO
Fronte/Front Retro/Back
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Beige Nero
Beige Black
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anodizzato lucido
quattro spigoli

Column sides with
polished anodised profile

on all four edges

Alliva

Vaschette tecniche
in alluminio anodizzato
lucido con apertura bifronte

Socket edge exit in polished
anodised aluminium,
with two-way opening

RILL R
XL,

‘ Filo luce in acciaio cromato

in corrispondenza della
giunzione tra i top dei tavoli

Chromed flush element
on the joint between
the table tops
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Dati tecnici/ Technical Data

e Maniglia da 22 cm e Ante in vetro temperato e Controfianchi opzionali
2740 in metallo cromato con telaio in alluminio in legno, laccato o
anodizzato lucido melaminico
22 cm handle
§ [ in chromed metal Tempered glass doors with Optional counter sides
polished and anodised in wood, lacquer
aluminium frame or melamine
2100
1200 900
S
© Senza controfianco/Without counter sides
S
TOP 2
10 mm N
Finiture/Finishes
ARREDI/FURNITURE
Piani Frontali Struttura Gambe e accessori
Tops Frontals Structure Legs & accessories
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Bianco Frassino tinto terra Bianco Bianco
White Terradyed ash White White

SEDUTE/SEATING
NESTING

Lana cotta/Boiled wool

LR34
Rosso
Red

e Serratura opzionale a semi cariglione

Optional semi espagnolette lock
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Dati tecnici/ Technical Data

1200
TOP
18 mm
450
2190
2000 e Vetro ultrachiaro da 10 mm =
temperato e retrolaccato
bianco o nero
§ TOP ) Ultra-clear 10 mm
o o 10 mm 3 tempered glass, black
3 or white back lacquered
A w
M
L=<}

570 I Veletta opzionale rivestita
in coordinato con la parte
frontale della seduta
in lana cotta

. . . . Optional lining panel to
Flnlture/Fln18heS coordinate with the front
of the chair in high-
ARREDI/FURNITURE thickness boiled wool
Top Frontali Struttura Gambe e accessori
Top Frontals Structure Legs and accessories
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= Nero Sabbia Nero Tortora
Black Sand Black Dove grey

SEDUTE/SEATING
COSMO

Fronte/Front Retro/Back

2L 2
cE 5 . O ectita
5 % % Allungo rotante a moduli Gamba conica rivestita in
= = componibili: cassettiera, Ccuoio con cucitura a punto
E 5 % anta e vano a giorno; sella o verniciata bianca
S % kS) controfianchi opzionali ) )
© g 3 . . Conical Ieg covered in
5 Modular rotating extension leather with saddle stitch

% equippable with drawer unit, or painted white finish

m uTs6 CN72 open space or cabinet with

Tortora Nero door; optional counter sides
Dove grey Black
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Alliva #Accessori/Accessories

Dati tecnici/ Technical Data

A’[tiva Accessori/Accessories

3600
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TOP
40 mm
Yo . Yo . .
Finiture/Finishes
ARREDI/FURNITURE
Top e frontali Struttura Gambe e accessori
Top and frontals Structure Legs and accessories
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MN31 MB29 cJs3
Noce Bianco Bianco
Walnut White White

SEDUTE/SEATING
NESTING

Lana cotta/Boiled wool

LS37
Senape
Mustard
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Alliva#Rainbow

(]
Ralnb g“f FINITURE CUOIO/THICK LEATHER FINISHES

| colori e i loro abbinamenti esprimono chi sei. Poterli The colours and the way they are matched tell who you are.
scegliere significa trovare la liberta di esprimersi e I'occasione Being able to choose them means having the freedom to express J

di trasmettere un messaggio a chi ti circonda. Rainbow yourself and the chance to send a message to those around you. CJs3 cAgD CN72 ccs2 CB76 co7s

e il progetto che permette di personalizzare il colore di ogni Rainbow is the project which permits personalizing the colour of
collezione scegliendo tra le numerose finiture di cuoio previste every collection, choosing from among the numerous thick leather
nel Campionario Finiture Codutti. finishes in the Codutti Sample Book.

CF70 CM81 a7 CT86 Cz73 CP79




Alliva #PaintYourOffice

PaintYourOffice

. UNI 9429:1989 and UNI 9240:1987 certification. RAL 9004 RAL 7047 RAL 3011 RAL 5009 RAL 6011
Certificazione UNI 9429:1989 e UNI 9240:1987. Notte Nuvola Ciliegia Marine Oliva

Il knowhow Codutti e I'innovazione delle pitt moderne tecniche Codutti knowhow and innovations from the very latest industrial

industriali per il trattamento delle superfici incontrano la magia techniques for surface treatments now add the magic of colour

del coIorg,Fon la su‘a capacita di conferire una sempre diversa and its ability always to create a different feel for its setting. RAL 2000 RAL 5024 RAL 1013 RAL 9013 RAL 50714
personalita all'ambiente. Arancia Cielo Crema Neve Denim

This combination is behind the PAINT YOUR OFFICE project:
Codutti offers the possibility to customise every lacquered surface
on Attiva furnishings, with a selection of 10 RAL colours with
matt finish.

Da questo connubio nasce il progetto PAINT YOUR OFFICE:
Codutti offre la possibilita di personalizzare il colore di ogni
superficie laccata degli arredi Attiva scegliendo tra 10 tinte RAL
in finitura matt.




Fianco ad anello/Ring side
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Gamba conica/Conical leg

metallo/metal cuoio/thick leather

o metallo/metal <<
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EB48 AC82 EB48 83 CT86 CN72
bianco cromato bianco bianco  tortora nero
white  chromed white white dove grey black
= legno/wood laccato/lacquered melaminico/melamine £ legno/wood laccato/lacquered melaminico/melamine
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GC22 GM23 FS60 FP61 MB29 MN31 MQ23 GC22 GM23 FS60 FP61 MB29 MN31 MQ23
corda terra sabbia piombo bianco noce wengé corda terra sabbia piombo bianco noce wengé
corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé
egno/woo accato/lacquere melaminico/melamine egno/woo accato/lacquere melaminico/melamine
= legno/ d | to/| ] | /melami £ legno/ d | to/l d laminico/melami
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GC22 GM23 FS60 FP61 MB29 INE MQ23 GC22 GM23 FS60 FP61 MB29 (INE MQ23
corda terra sabbia piombo bianco noce wengé corda terra sabbia piombo bianco noce wengé
corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé
vetro laccato vetro laccato
g lacquered glass g lacquered glass
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VB72 VN70 VB72 VN70
bianco nero bianco nero
white black white black

TOP TOP FIANCO
40 mm 18 mm SIDE

TOP
10 mm

Fianco a ponte/Bridge side

Alliva#Finiture/Finishes

Fianco pannellato/Pannelled size
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bianco cromato
white  chromed
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GC22 GM23 FS60 FP61 MB29 MN31 MQ23
corda terra sabbia piombo bianco noce wengé
corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé
legno/wood laccato/lacquered melaminico/melamine o legno/wood laccato/lacquered melaminico/melamine
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GC22 GM23 FS60 FP6&1 MB29 MN31 MQ23 GC22 GM23 FS60 FP61 MB29 (INE MQ23
corda terra sabbia piombo bianco noce wenge corda terra sabbia piombo bianco noce wengé
corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé corda terra sand gunmetal white  walnut  wengé
vetro laccato
lacquered glass
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VB72 VN70
bianco nero
white black
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Altiva#Disegni/Drawings
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SCRIVANIE TOP LEGNO-LACCATO-MELAMINICO

WRITING DESK: WOOD-LACQUERED-MELAMINE TOP

= R

182x9@x75,5h
202x90x75,5h
222x90x75,5h

b=

180x90x75,5h
200x90x75,5h
220x90x75,5h

<

180x90x75,5h
200x90x75,5h
220x90x75,5h

I

180x90@x75,5h
200x90x75,5h
220x90x75,5h

210x202x75,5h
230x202x75,5h
250x202x75,5h

210x202x75,5h
230x202x75,5h
250x202x75,5h

210x202x75,5h
230x202x75,5h
250x202x75,5h

210x202x75,5h
230x202x75,5h
250x202x75,5h

SCRIVANIE TOP VETRO LACCATO
WRITING DESK IN LACQUERED GLASS TOP

P Ry

180x90x72,5h
200x90x72,5h
220x90x72,5h

A

180x9@x72,5h
200x90x72,5h
220x90x72,5h

210x202x72,5h
230x202x72,5h
250x202x72,5h

210x202x72,5h
230x202x72,5h
250x202x72,5h
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199x144x75,5h
219x144x75,5h
239x144x75,5h
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180x90x75h
200x90x75h
220x90x75h

210x202x75h
230x202x75h
250x202x75h

199x144x75h
219x144x75h
239x144x75h

ALLUNGHI TOP LEGNO-LACCATO-MELAMINICO

b

121x60@x75,5h

jﬁ

120x60@x75,5h

+

120x60@x75,5h

b

120x60x75,5h

ALLUNGHI TOP VETRO LACCATO

»

120x60x72,5h

§

120x60@x72,5h

3

120x60x75h

EXTENSION DESK: WOOD-LACQUERED-MELAMINE TOP

EXTENSIONS DESK IN LACQUERED GLASS TOP

ALLUNGHI NOMADI
MOVABLE FURNITURE

=

142x60X71,5h

==

142x60X71,5h

ARMADIETTI
DI SERVIZIO

SERVICE
FURNITURE

Cu

83x57x56h

)

83x57x56h

LIBRERIE
BOOKCASES

=

210x47x84h

210x47x124h

210x47x164h

TAVOLI RIUNIONE TOP LEGNO-LACCATO-MELAMINICO
MEETING TABLE: WOOD-LACQUERED-MELAMINE TOP

T T ST

200x90x75,5h

1

200x90x75,5h 260x120x75,5h

e S

200x90x75,5h 260x120x75,5h

260x150x75,5h

TAVOLI RIUNIONE TOP VETRO LACCATO
MEETING TABLE IN LACQUERED GLASS TOP

A

200x90@x72,5h 260x120x72,5h

200x90x75h 260x120x75h

=

2120x75,5h

390x150x75, 5h

390x120x75,5h

520x150x75,5h

520x120x75,5h

390x120x75,5h

520x120x75,5h

390x120x72,5h

390x120x75h

520x120x75h

TAVOLINI
SIDE TABLES

N T

62x60x44h 122x60x44h

ARMADI
CABINETS

[T

90x47x82h

=

90x47x122h

=

90x47x162h
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90x47x202h
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90x47x242h
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90x47x282h




